

МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1.

Куранова Алла Николаевна, учитель русского языка и литературы

Название образовательной организации	МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1
ФИО педагогического работника	Куранова Алла Николаевна
Название предмета, который он преподает	Русский язык, литература
Краткий экскурс в его биографию	В 1994 году закончила Барнаульский Государственный педагогический университет по специальности «учитель русского языка и литературы». С 1991 года работает в школе в качестве учителя. Стаж педагогической работы - 30 лет.
Награды и поощрения, которые имеет педагог, участие в конкурсах или общественной жизни; его педагогические «находки»;	<p>Победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года Алтая-2017», участник регионального (краевого) этапа конкурса.</p> <p>Регулярно готовит учащихся к выступлению на конкурсе чтецов художественной прозы «Живая классика». В 2022 году учащиеся Аллы Николаевны стали победителями муниципального и участниками регионального этапа конкурса. Одна учащаяся стала призером регионального этапа данного конкурса.</p> <p>Ежегодно учащиеся становятся победителями муниципального этапа предметных олимпиад по русскому языку и литературе.</p> <p>Принимала активное участие во внедрении ФГОС нового поколения в пилотном режиме, проводила методические дни для педагогов округа, давала открытые уроки и мероприятия.</p> <p>Является руководителем школьного музея. Проект «Здесь Родины моей начало» стал победителем в муниципальном конкурсе социально-значимых проектов в 2022 году. В рамках работы школьного музея проводит мероприятия, вечера памяти, акции для учащихся, родителей и педагогов.</p> <p>Является на протяжении последних пяти лет руководителем школьного методического объединения учителей русского языка и литературы, наставником молодых педагогов.</p> <p>Работа педагога отмечена: Дипломом ПОБЕДИТЕЛЯ муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Алтая -2017», за инициативу, педагогическое мастерство, инновационные подходы в работе, творчество и высокий профессионализм (2016г) Почетной грамотой Министерства образования и науки Алтайского края за высокий профессионализм и активное участие в краевом конкурсе «Учитель года Алтая – 2017»</p>

	<p>(2017) Благодарностями фонда «Живая классика» за подготовку участников Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» (2020, 2021, 2022) Благодарственным письмом Управления по социальной политике Залесовского муниципального округа за высокий уровень профессионального мастерства в работе по подготовке призеров и победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году</p>
--	--

Отзыв о работе учителя русского языка и литературы Курановой Аллы Николаевны от администрации школы.

Алла Николаевна проводит учебные занятия, опираясь на достижения в области педагогической и психологической наук, современных технологий и методик обучения.

Ориентируясь на личность обучающихся, развитие их мотивации, Алла Николаевна учит планировать свою деятельность, осознавать место данного урока в теме, разделе.

Отличная теоретическая и практическая подготовка позволяет учителю использовать разнообразные формы и методы обучения: ситуативные, дискуссионные, поисковые, рефлексивные.

С целью развития познавательных интересов, индивидуальных способностей учащихся Алла Николаевна организует самостоятельную деятельность учащихся, в том числе исследовательскую и проектную.

Регулярно общается с коллегами через профессиональные педагогические чаты, обмениваясь новостями, информацией, методическими материалами.

Оценивая эффективность и результативность обучения, овладение учащимися умениями по предмету, развитие опыта творческой деятельности, Алла Николаевна использует в своей деятельности компьютерные технологии, текстовые редакторы и электронные таблицы. Регулярно повышает свой профессионализм в постоянно изменяющейся информационно-образовательной среде, подбирает или самостоятельно разрабатывает информационно-методическое обеспечение учебно-воспитательного процесса; активно применяет проектный метод в обучении, учит детей представлять свои презентации и проекты аудитории.

Оптимальный выбор современных образовательных технологий и методик обучения, использование разнообразных форм, приёмов и средств обучения помогают Алле Николаевне активизировать познавательную деятельность учащихся и успешно осуществлять обучение русскому языку и литературе. При стопроцентной успеваемости в её классах довольно высокое качество знаний: по русскому языку – 50%, по литературе –

65%. По итогам ЕГЭ средний балл по русскому языку и литературе всегда выше среднего по муниципалитету и краю.

Ежегодно ученики Аллы Николаевны являются победителями и призерами школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе, творческих конкурсов. В 2022-2023 учебном году награждена Благодарственным письмом Управления по социальной политике Залесовского муниципального округа за высокий уровень профессионального мастерства в работе по подготовке призеров и победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В течение пяти лет Алла Николаевна готовит учащихся к конкурсу «Живая классика», где учащиеся являются победителями как на школьном этапе, так и на муниципальном. В 2021-2022 учебном году Юртайкина Анастасия стала призером краевого этапа конкурса.

В течение пяти лет Алла Николаевна возглавляет школьное методическое объединение учителей гуманитарного цикла, щедро делится с коллегами накопленным опытом.

Второй год Куранова Алла Николаевна является руководителем школьного музея. В рамках работы школьного музея ведется поисковая деятельность, проводятся мероприятия, вечера памяти, акции для учащихся, родителей и педагогов. Алла Николаевна реализовала проект «Здесь Родины моей начало», результатом которого стало создание школьного музея истории школы. Проект стал победителем в муниципальном конкурсе социально-значимых проектов в 2022 году. В рамках работы школьного музея принято участие в реализации регионального проекта «Парта героя»

В 2016-2017 учебном году Алла Николаевна стала победителем муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Алтай -2017», была участником краевого конкурса «Учитель Алтай -2017» и награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Алтайского края за высокий профессионализм и активное участие в краевом конкурсе.

Алла Николаевна – педагог, знающий методы формирования основных составляющих профессиональной, коммуникативной, информационной, правовой компетентностей, целенаправленно работающий над их достижением.

Отзыв молодого специалиста, учителя русского языка и литературы Звонковой Вероники Михайловны

С Аллой Николаевной Курановой я работаю в одном коллективе третий год, и за это время у меня сложилось представление о ней как о грамотном и творческом учителе. Мне приходилось много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе.

Алла Николаевна – это учитель, которому близки интересы и проблемы учителей и

детей. В основе отношений лежит безусловное принятие любого педагога.

Плодотворная совместная работа наставника и молодого учителя создает условия для активного включения в учебно-воспитательный процесс школы, помогает в освоении новых педагогических технологий, приобщает к работе по самообразованию, учит планировать и оценивать результаты своей профессиональной деятельности.

Алла Николаевна – очень позитивный, коммуникабельный человек. Она целеустремленная, активная, хороший коллега. Нельзя не сказать и о личностных качествах учителя: требовательная, отзывчивая, внимательная, тактичная, любящая свое дело. Большая требовательность к себе и окружающим, совершенствование методов и приемов обучения в свете требований времени – вот основные черты, характеризующие Аллу Николаевну как учителя, руководителя ШМО учителей русского языка и литературы.

Алла Николаевна пользуется авторитетом среди коллег и родителей, её любят и ценят ученики нашей школы.

Выражаю огромную благодарность своему наставнику, Курановой Алле Николаевне, за оказание методической помощи в начале моей профессиональной деятельности в этой школе.

Вот такой замечательный, интересный, творческий учитель работает рядом с нами. Такой учитель, увлеченный своей работой, очень нужен современной школе.

Отзыв родителя о работе учителя русского языка и литературы Курановой Аллы Николаевны

Если спросить у моей дочери, на каких уроках в школе было интересно слушать учителя, то она скажет: на занятиях Курановой Аллы Николаевны. Её уроки всегда проводились доступно и интересно, а игровые формы явно порождали интерес у учащихся к предметам. Самый тяжелый и волнительный момент как для родителей, учеников, так и для учителей – это итоговый экзамен. Алла Николаевна очень ответственно подходила к подготовке учащихся к экзамену, разбирала сложные темы не один раз, устраивала тренировочные экзамены, проводила консультации как для всего класса, так и индивидуальные. Индивидуальный подход к каждому – это очень важно. Сейчас, оглядываясь на два года назад, понимаешь, что именно таких учителей не хватает современной молодежи.

Родитель ученицы Т.А. Косинцева

Отзыв родителя о работе учителя русского языка и литературы Курановой А.Н.

Учитель – одна из самых сложных профессий. Он играет важную роль в жизни каждого человека. Учителя не только обучают своему предмету, но и помогают ориентироваться в дальнейшей жизни. Быть учителем трудно. Очень трудно. Надо уметь находить общий язык с каждым учеником.

Алла Николаевна Куранова - одна из учителей нашей школы. Она довольно добрый, но и одновременно строгий и справедливый человек. Алла Николаевна всегда объясняет тему урока так, что всем ребятам в классе понятно и интересно. Она всегда одевается, как положено учителю, ведь настоящий учитель должен подавать пример своим ученикам во всем: в манерах, в речи, в одежде и во многом другом. Алла Николаевна всегда помогает нам решать трудные задачи, писать незнакомые слова. Она относится ко всем с некой любовью.

Ученица 6б класса Верина Мария









Образец согласия на обработку персональных данных
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Приложение

«16» 05 2023 г.

Я, (далее - Субъект),

Куранова Алла Николаевна
(фамилия, имя, отчество полностью)

документ, удостоверяющий личность

паспорт 0115 084253
(вид документа, серия и номер)

выдан ТП УФМС России по Алтайскому краю
в с. Залесово 01.04.2015
(кем и когда)

зарегистрированный (ая) по адресу:

с. Залесово, ул. Солнечная 18-1, Алтайского кр, Залесовского р-н
даю свое согласие отделу по образованию управления по социальной политике Залесовского муниципального округа (далее – Оператор), на обработку своих персональных данных на следующих условиях:

1. Использование персональных данных Субъекта производится Оператором в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в мероприятиях Года педагога и наставника и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные).

2. Обработка персональных данных Оператором включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, использование и уничтожение.

3. Обработка персональных данных производится Оператором любым способом, включая использование средств автоматизации.

4. Настоящее согласие действует с _____ по _____ года

5. Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных соглашение отзывается письменным заявлением Субъекта персональных данных.

6. Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 27.06.2006 г. №152-ФЗ).

«16» 05 2023 г.

АА
(подпись) Куранова Алла Николаевна
(расшифровка подписи)